

**Заместитель руководителя следственного отдела по
Индустриальному району города Хабаровск Сергей Игоревич
Артамонов провел профилактическую беседу с
воспитанниками детского дома № 4 г. Хабаровска**



Сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области на регулярной основе проводится комплекс профилактических мероприятий, направленных на предупреждение преступности.

Заместитель руководителя следственного отдела по Индустриальному району г. Хабаровск Сергей Игоревич Артамонов провел профилактическую беседу с воспитанниками детского дома № 4 в г. Хабаровске.

В ходе встречи освещены вопросы административной и уголовной ответственности несовершеннолетних, недопустимости противоправного поведения, опасности, подстерегающие в социальных сетях и Интернете в целом. Сергей Игоревич вместе с воспитанниками разобрал примеры из жизни, в том числе различные критические ситуации, в которые могут попасть несовершеннолетние, объяснил ребятам, как правильно себя вести, куда обращаться за помощью

05 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1737844>